Акция учащихся «Красная ленточка»

  1 декабря – всемирный день борьбы со СПИДом, глобальной эпидемии, очень быстро охватившей весь земной шар, которая несет страшное название неизлечимой болезни - СПИД. 
  Огромное количество жертв  принесла эпидемия СПИДА. Число инфицированных и умерших от этого заболевания растет ежедневно. Чума  ХХ, а теперь уже и ХХI все так же грозно нависла над всем человечеством.    Чтобы привлечь внимание к этой проблеме людей всего мира, резолюцией ООН 43/15 был официально объявлен 1 декабря - Всемирным днем борьбы со СПИДом. В этот день мировая общественность выражает солидарность с людьми, затронутыми эпидемией, и поддержку усилий по борьбе со СПИДом во всем мире.
 Учащиеся 6а класса МОУ СОШ №2 приняли активное участие  в акции «Красная ленточка», организованной  детским центром «Ровесник». Несмотря на  холодную погоду и сильный ветер, учащиеся вышли на улицы города, проводили социологический опрос  горожан, знают ли они, что 1 декабря - всемирный день борьбы со СПИДом, вручали листовки  с рассказом о символах этого дня и  красную ленточку.
 Данная акция связана с желание привлечь  к  данной проблеме   внимание общественности, объединиться ради искоренения дискриминационных законов и практики неуважения права человека.
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